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	Студенти УНІВЕРСИТЕТУ КУЛЬТУРИ на Influence Talks Forum

	Студентська молодь факультетів PR, журналістики та інформаційної політики; кіно і телебачення; івент-менеджменту, фешн і шоу-бізнесу опановує українську диджитал-сферу.
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Майбутні фахівці творчих і бізнес-професій доєднались до одного з наймасштабніших форумів країни – Influence Talks Forum, отримавши професійні інсайти найвідоміших українських інфлюенсерів: продюсера і режисера Алана Бадоєва, військового Олександра Терена, блогерки Насті Скальницької, теле- і радіоведучого Нікіти Добриніна, СЕО академії «Arbitrage up» Андрія Леськіва, спортсмена і політика Жана Беленюка, експертки із чат-ботів, ШІ та просування бізнесу в інстаграм Іри Кох.
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Influence talk, спрямований на розвиток і популяризацію українського диджитал-ринку, а також – створення нових робочих місць для сучасної молоді і ветеранів війни.

Студенти довідались про взаємодію медіа та інфлюенсерів, соціальну відповідальність блогерів і розвиток блогінгу в Україні, а головне секрети створення персонального бренду та його просування.
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Виняткову увагу учасників привернула надважлива тема форуму – збору коштів на військові мобільні госпіталі, які, за словами медиків, є повноцінними лікарнями на колесах і можуть рятувати життя українських захисників і цивільних на лінії фронту.

Організатори разом зі спікерами закликали кожного українця думати про соціалізацію наших ветеранів уже зараз і всілякого допомагати їм із безкоштовним навчанням digital-професій.
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У фіналі форуму гурт KADNAY презентував оригінальний перформанс, надихнувши на реалізацію спільних проєктів і нові зустрічі.

Студенти були в захваті від можливості розвивати диджитал-сферу, переймаючи досвід від топових інфлюенсерів країни. Тож планують приєднатись і до наступного Influence Talks Forum, який відбудеться цьогоріч у вересні.
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	ВІДДІЛ ДРУКАРСТВА ТА ДИЗАЙНУ

	У своїй діяльності ВІДДІЛ ДРУКАРСТВА ТА ДИЗАЙНУ керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про видавничу справу», наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і науки України, Статутом Університету, Колективним договором та Правилами внутрішнього розпорядку.

Напрями діяльності відділу

	Видавнича та виробнича діяльність, дополіграфічна підготовка видань – від рукопису до оригінал-макету, повний цикл поліграфічної підготовки – від оригінал-макету до виготовлення тиражу, консультативно-методична робота з питань упорядкування видавничої діяльності.
	Редагування, верстка і випуск наукової та методичної літератури, інформаційних і нормативних матеріалів, здійснення контролю за якістю художнього й технічного оформлення.
	Надання видавничих послуг від додрукованої підготовки до випуску повноцінного примірника монографії, книги, каталогу тощо.
	Ризографія, цифровий (кольоровий та чорно-білий) друк, порізка продукції.
	Розробка дизайну та видання рекламної продукції (афіші, буклети і флаєри тощо).


Контактна особа: Піголенко Нонна Миколаївна

Телефон: +38 (044) 528-22-63

Адреса: м. Київ, вул. Дмитра Дорошенка, буд. 14, каб. 6

Електронна пошта: tipograf-knukim@ukr.net
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	ХУДОЖНЬО-ПОСТАНОВЧИЙ ВІДДІЛ

	У своїй діяльності ХУДОЖНЬО-ПОСТАНОВЧИЙ ВІДДІЛ керується Конституцією України, Законом України «Про культуру», Законом України «Про авторське право і суміжні права», наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і науки України, наказами президента Університету, Статутом Університету, Колективним договором та Правилами внутрішнього розпорядку.

Напрями діяльності відділу

	Організація та проведення загальних культурно-масових івентів у рамках навчально-виховного процесу.
	Розробка проєктів, спрямованих на зміцнення бренду Університету.
	Співпраця із факультетами, кафедрами, відділом PR-технологій, науковою бібліотекою Університету та підрозділами Університету щодо технічного і сценарного забезпечення мистецьких проєктів: концертів, імпрез, майстер-класів, презентацій, творчих зустрічей та інших заходів.
	Збереження та ведення обліку реквізиту Університету, допомога здобувачам у виборі його та безоплатному прокаті.


Контактна особа: Харченко Михайло Володимирович

Телефон: +38 (044) 529-98-46

Адреса: м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 36, корпус 1, каб. 326

Електронна пошта: khudpost.knukim@gmail.com
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	ВІДДІЛ БЕЗПЕКИ ТА РЕЖИМУ

	У своїй діяльності ВІДДІЛ БЕЗПЕКИ ТА РЕЖИМУ керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, а також наказами та розпорядженнями Міністерства освіти і науки України, наказами президента Університету, Статутом Університету, Колективним договором.

Напрями діяльності відділу

	Цілодобове чергування в навчальних корпусах, гуртожитках і на прилеглих територіях до Університету.
	Здійснення систематичного внутрішнього огляду та зовнішнього контролю об’єктів охорони, зокрема й у нічний час, з особливою увагою на поверхи, холи, відкриті вікна, двері у кабінетах, навчальних аудиторіях.
	Забезпечення перепусткового режиму.
	Перевірка охоронної сигналізації та засобів зв’язку.
	Ведення службової документації.
	Звітування про прийняття зміни і надзвичайні події під час чергування.


Телефон: +38 (044) 529-98-38

Адреса: м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 36, корпус 1.
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	Випуск магістрів КНУКіМ 2024

	В університеті культури відбулося вручення дипломів та присвоєння випускникам освітнього ступеня «Магістр».

Протягом п’яти з половиною насичених років студенти наполегливо йшли до мети, здобуваючи цінні знання та навички, опановували обрану спеціальність і практичний досвід, навчаючись у кращих. Віднині випускники отримали свої дипломи магістрів, що знаменує початок нового етапу в їхньому житті.
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Відкриття урочистої церемонії вручення випускникам 2024 року Київського національного університету культури і мистецтв розпочалось з Гімну України.
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Декан факультету післядипломної освіти Людмила Поліщук звернулась до молоді з вітальним словом: «Вітаю вас, дорогі випускники! Надзвичайно приємно бачити ваші щасливі й усміхнені обличчя. Сподіваюсь, що ці спогади будуть гріти вас протягом усього вашого життя. Перед вами надзвичайно важлива і відповідальна місія – відродження нашої країни, культури, нашого мистецтва. Я впевнена, що ви із цим завданням впораєтесь. Бо ви надзвичайно амбітні, активні, креативні, ви зможете все. Хочу побажати, щоб всі ви були здорові, щасливі і радісні. Нехай диплом стане щасливим квитком до кар’єрних успіхів, дасть вам моральне задоволення тим, що ви цього досягли, ви змогли, ви дійшли, ви отримали. Нехай вам у всьому щастить».
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Президент КНУКіМ Михайло Поплавський привітав магістрів з яскравою подією і висловив упевненість, що випускники університету культури обов’язково досягнуть професійного успіху.

«Вітаю магістрів університету культури із врученням дипломів! Ви – лідери! Ви – переможці! Ви – майбутнє України! 

Я хочу, щоб ви знайшли свій український шлях, стали професіоналами свої справи, успішними і щасливими українцями. 

Впевнено йдіть до своєї мети. Вірте в себе! Віра – це крила!

Ми вас любимо, пишаємося вами і завжди чекаємо в університеті культури!

Бажаю вам міцного здоров’я, мирного неба, добра, любові та оптимізму», – сказав Михайло Поплавський і особисто вручив дипломи випускникам.
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Рідні й друзі щиро вітали дипломованих фахівців квітами, подарунками і теплими словами. А випускники, своєю чергою, сердечно дякували Михайлу Поплавському, улюбленому університету і професорсько-викладацькому складу за безцінний досвід, щирі емоції, враження та щасливі студентські роки.
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Зичимо їм успішної кар’єри, творчої реалізації, нових звершень і здійснення найзаповітніших мрій.
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	Розклад занять Факультету Післядипломної Освіти ОР “Магістр” ІІ семестр
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